

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК

## История моего триумфа

12 марта 2025 года. Вроде бы обычный день, всё по плану. А планов каждый день – громадье! В этот день мне предстояло поволноваться... «Почему?» – спросите вы. «Конкурс!» – отвечу я.

Конкурсы – это всегда волнение. Участвуя в них, ты учишься преодолевать эти самые волнения, бороться со страхом и переживаниями. Но зато, когда уже всё позади, ты понимаешь, что смог пройти ещё один маленький эпизод своей жизни ярко и достойно. И, кстати, даже если результат конкурса далёк от того, что ты

ожидал (а мы всегда ждём победы), расстраиваться совсем не стоит, за это время ты смог приобрести ценный опыт, повстречать новых друзей с точно такими же интересами, как у тебя, и, самое главное, не потерять драгоценное время, а провести его с пользой.

Так вот, вернусь к 12 марта. В этот день проходил муниципальный этап конкурса «Живая классика». Для меня это первый опыт участия. Наконец-то, доросла! Позади остался школьный этап, и компетентное жюри Сузунской школы №1 посчитало нужным направить меня для участия в следующий этап. Конечно, для меня это очень ответственно, ведь защищать честь своей школы на таком замечательном конкурсе – по-настоящему, счастье!

Готовилась тщательно! Каждый день встречались с учителем русского языка и литературы Ольгой Владимировной Мандровой. С ней вместе вычитывали, составляли смысловые ударения, вживались в роль и учились передавать с помощью слова эмоцию. Вообще, конкурс – это что-то длительное, долгое, про-

работанное, а конкурс такого масштаба – вдвойне.

И вот пробил час! Участников не так много. Кто-то, как и я, впервые принял участие в «Живой классике», были также обучающиеся Детской школы искусств, которые становились победителями ранее.

Для меня было символично, что конкурс проходит в таком атмосферном месте, уютном, тёплом – там, где живут книги. Центральная библиотека – реальный мир для тех, кто любит читать, фантазировать, кому телефон никогда не заменит книгу с её шуршащими страницами, иллюстрациями и возможностью вернуться назад, чтобы перечитать какой-то момент.

В этот волнительный день я слышала слова поддержки и веры в меня и мои силы от учителей и одноклассников, все желали мне удачи. На конкурсе рядом была ещё одна наша учительница русского языка и литературы – Маргарита Евгеньевна Кулигина. Её позитивный настрой и умение поддержать тоже сыграли важную роль в самый трудный момент.

По итогам конкурса я стала лауреатом и была очень счастлива. Ведь для меня это ещё один шаг навстречу с живым словом, книгой и ребятами, которые любят читать. А впереди меня ждут новые истории моего большого увлекательного путешествия в мир чтения!

Софья РЫЛЬЦОВА,  
Сузунская школа №1



## В мире высшего образования

В марте старшеклассники нашей школы из психолого-педагогического класса поехали на День открытых дверей в Новосибирский государственный педагогический университет.

НГПУ является крупнейшим педагогическим вузом Сибири и Дальнего Востока, центром подготовки педагогических кадров Сибирского федерального округа. Как только мы зашли в главный корпус, увидели студенческий Арбат – это университет глазами студентов. Студенты всех факультетов и институтов НГПУ рассказывали гостям, чем они занимают-

ся в учебное время и как проводят досуг.

Официальную часть мероприятия в актовом зале открыл ректор НГПУ Сергей Александрович Нелюбов, который поблагодарил школьников за проявленный интерес к крупнейшему педагогическому университету Сибири. После состоялся концерт, посвящённый юбилею НГПУ – 90 лет! Развлекательная программа тоже была на высоте. Самые талантливые студенческие коллективы зажигали на сцене с танцевальными, вокальными и художественными номерами. Атмосфера была просто невероятная!

После официальной части школьники отправились на экскурсии по институтам и факультетам НГПУ. Каждый из них подготовил собственную увлекательную программу для абитуриентов. Наш класс посетил институт менеджмента и социальных коммуникаций, где нам рассказали, как создавать рекламу, и провели интересные мастер-классы.

Завершился День открытых дверей началом бесплатных занятий в рамках проекта «Абитуриент-2025» по подготовке к ЕГЭ.

Анна БРАЦУНОВА,  
Сузунская школа №1

Наши родители, дедушки и бабушки в детстве считали «Зарницу» самой любимой военной игрой. Теперь мы принимаем в ней участие.

В нашей школе «Зарница 2.0» началось с торжественной линейки, все команды поприветствовали директор Ольга Фёдоровна Попрыга, главный судья соревнований Виктор Николаевич Богданцев и член жюри Людмила Михайловна Миначенкова.

## Военная наша игра

Участники игры продемонстрировали навыки командного построения. Наша команда называлась «Сокол». В Гагаринском парке нас ожидала полоса препятствий. Мы кидали гранаты, ползали под завалами, выносили с поля боя раненого... Успешно справились со всеми испытаниями, проявляя свои знания и умения, сплочённость коман-

ды. «Зарница 2.0» – это не просто игра, а возможность почувствовать себя частью единого целого. Она помогает развивать лидерские качества, принимать решения в сложных ситуациях». Это отличный способ сплотить класс и сохранить яркие воспоминания о школьных годах.

Маргарита ЛАМАНОВА,  
Сузунская школа №2

## Выбирай на вкус

Чтобы выпускники школы могли ориентироваться в мире профессий, для нас на базе Авиационного технического колледжа в Новосибирске организовали мастер-классы. Это мероприятие оставило незабываемые впечатления.

Мы узнали азы многих профессий. Каждую станцию представляли разные колледжи Новосибирска. Первая посвящена причёскам. Мы создавали различные стили укладок, в результате получили полезные навыки. Впоследствии, думаю, многие девочки подобные причёски сделают себе и своим подругам.

Затем мы прошли опрос, который позволил оценить наши знания в нескольких областях и узнать больше о перспективах обучения в Новосибирском колледже лёгкой промышленности и сервиса. Кроме того, попробовали свои силы в создании пули, что дало возможность понять основы аэродинамики и механики. На следующей станции мы сыграли в гольф и не только отлично развлеклись, но и научились работать в команде. Затем нас ждал специальный шар, на котором проверяли свои способности держать равновесие – это было настоящим испытанием для координации и ловкости. Не обошлось и без цифровых технологий:

мы побывали в виртуальной реальности, погрузились в другой мир и ощутили себя в роли пилота. Также изготовили значки, проявив креативность и индивидуальность.

Будущих медиков привлекла станция Новосибирского медицинского колледжа, здесь нас обучали, как правильно ставить внутривенно уколы. Этот практический опыт оказался весьма полезным, так как мы узнали основы медицинских процедур и то, как избежать ошибок при оказании первой помощи.

Волонтёры Новосибирского колледжа систем связи и сервиса предлагали пройти тест: угадать вес почтовой посылки. Мы старательно взвешивали посылки, что помогло понять принципы логики и работы с грузами. Студенты радовали нас небольшими подарочками за результаты на разных станциях, и это вдохновляло на успех.

К сожалению, не удалось посетить все станции, так как время было ограничено, но даже те мероприятия, в которых мы участвовали, подарили массу положительных эмоций и полезных знаний. А ещё, конечно, все убедились: «Все работы хороши, выбирай на вкус!»

Анастасия ВАЙГЕЛЬ,  
Сузунская школа №2

## Февромарт

Это было просто незабываемо! Я даже не ожидала, что в библиотеке можно устроить такое крутое мероприятие, которое объединило два замечательных праздника – 8 Марта и 23 февраля. Получился февромарт.

Девочки участвовали в квесте «Настоящая женщина». Мы ловили удачу с закрытыми глазами, и оказалось, что это не так-то просто! А ещё мы «сражались» за финансы. Кто бы мог подумать, что экономика может быть такой увлекательной! Но больше всего мне понравилось создавать стильные образы. Они получились такие крутые, что даже дизайнеры могли бы позавидовать!

Потом был другой интересный конкурс: мы угадывали вкусы. Клубника, кофе, соевый соус, газированная вода? Все справились с заданиями, хотя иногда было смешно.

А ещё мы узнали, как 8 Марта из дня борьбы за права женщин пре-

вратился в праздник весны и цветов, какие особенности этого праздника существуют в других странах.

Задания для мальчишек тоже были весёлыми. Ребята маршировали, обезвреживали «бомбы» и даже метали «гранаты»! Это было так забавно наблюдать, особенно когда они пытались передать секретные сообщения через противогаз. Мы все смеялись до слёз!

Но самое трогательное было в конце, когда наши мальчики подготовили для нас сюрприз. Они читали стихи и дарили нам цветы. Это было так мило!

Мероприятие получилось весёлым и интересным. Мы не только повеселились, но и узнали много нового и полезного. Теперь я точно знаю, что библиотека – это не только Дом книги, но и место, где можно здорово провести время с друзьями.

Марина ЗОРИНА,  
Сузунская школа №2

## Два дня в «Патриоте»

Юнармейская смена «Равнение на Героя», посвящённая Году защитника Отечества, проходила в центре «Патриот» 22-24 марта.

Участниками смены стали более 50 юнармейцев из разных школ района. Приехали ребята и из нашей школы. Программа была насыщенной. С нами проводили занятия по тактической медицине, на которых нам рассказывали, как правильно накладывать жгут. На строевой подготовке нас учили правильно маршировать, перестраиваться. Мы стреляли, разбирали и собирали автомат. Но больше всего мне понравилось управлять беспилотником.

По вечерам тоже проходили разные мероприятия. В первый вечер были игры, направленные на знакомство. А на следующий день каждый взвод готовил творческий номер, получился интересный концерт.

Мне эта смена очень понравилась, я обрела новых друзей и улучшила свои навыки в армейской подготовке. И если ещё будут проводиться подобные смены, очень хочу в них поучаствовать.

Екатерина ЯСТРЕБОВА,  
Шайдуrowsкая школа